thnnng 116, wénipnny  owwpb:  Ukluwpluht - ghup uwhdwub]  hnnwdwuh
Ywnwuwpwiht wpdbph 100%-hg ny wwlwu 2 700 000 << npwd:

5.Upbth  hwdwjuph  Unwyuwsnp  piwluwywiph  Juipswlwt nwnpwépnd  guntiynn,
hwdwjupwjhu ubthwlwlnieniu hwnhuwgnn 0.08595 hw (dwdlwghpp' 10-006-0098-
0008, gnpéwnuwlwl tpwlwynyeyntup' puwltih Yunnigwwwundwu) puwlwywpbph
Upwuwynipjwu hnnwdwup, hwugh' 4au Upbuh hwdwjup qjnin Unwyuwanp 31-pn
thonng 25, wénipnnd  ownwpb:  Ubluwpluyht  ghup uwhdwub]  hnnwdwup
unwuwnpwiht wipdtiph 100%-hg ng wwlwu 1000 000 << npwd:

6.Uptuh  hwdwjuph  Unwduwsnp  puwlwdwiph  Jwpswlwt nwnpwopnty
qunuynn, hwdwjupwht' ubthwlwunyeniu hwunhuwgnn 0.01324 hw (dwdlwaghpp' 10-
006-0054-,  gnpéwnuwlwu  Upwbwynieniup’ puwyblh  Yunniguwwwwndwu)
plwlwdwyptiph  bpwbwlnyeywt hnnwdwup, hwugl' 4au Uptuh hwdwjup gjnin
Unwyuwsnp 14-pn. thnnng 3/1, wénipnny ownwipk; Utluwpyuwiht ghup uwhdwub)
hnnuidwuh Yunwuwnpwiht wpdtiph 100%-hg ns wwlwu 300 000 << npwd:

Z.UpGuh  hwdwjuph  Unwduwsnp  puwlwduyph Jupswlwt  nwpwdpnid
qunuynn, hwdwjupwiht ubthwywnyeyniu hwunhuwgnn 0.00518 hw (dwdlywghpp' 10-
006-0054-, gnpdwnuwlwu  Upwlwynygyniup' puwyblh  Yunniguwwwndw)
PUwlwywnbiph - Vpwbwyniejwt hnnwdwup, hwugh' 4au  Upkuh hwdwjup qynin
Unwyuwénp 1-ht thnnng 32/1, wénipnny ownwipb: Ubluwpywiht ghtup uwhdwub)
hnnudwuh Yunwuwnpuyht wndtiph 100%-hg ny wwlwu 200 000 << npwd:

8.Uptuph  hwdwjuph  Unwyuwénp puwwduwiph  Jupswlwu  nwpwdpnid
gunuynn, hwdwjupwyht ubthwlwunye)niu hwunpuwgnn 0.00210 hw (Swdywghpp' 10-
006-0029-0032, gnpdwntwlwl tpwtwynyejniup' hwuwpwlwlwu Yunniguuwndwl)
Puwlwywyptiph Lpwuwyniejwl hnnwdwup  wénpnny onwnb: Ukluwpywihu ghup
uwhdwuby hnnwdwuh unwunpwht wpdtiph 150%-hg ny wwlwu 100 000 £< npwd:

9.Uptuh  hwdwjuph  Unwyduwasnp puwywywiph  Jupswlwlu  nwpwdpnid
gntynn, hwdwjupwht ubithwlwuniyeniu hwunhuwgnn 0.02886 hw (dwdywghpp' 10-
006-0064-, gnpéwnbwlwu  Lywlwynyeniup® puwlblh  Yunnigwuwwndwl)
Puwlwywptiph - bywuwynyejwt hnnwdwup, hwugh'  Jau Upbuh  hwdwjiup gynin
Unwduwénp 24 thnnng 1-ht thwlyninh 1/1, woénipnny ownwpb: Ukluwplwihu ghup
uwhdwub| hnnwdwuh Yunwuwnpuwht wpdtiph 100%-hg ny wwlwu 400 000 << npwd:

10.  Upbuh  hwdwuph  Unwyuwanp Puwlwywiph  Jwpswywt  inwpwdpnid
qutynn, hwdwjupwihti ubthwywunieniu hwunhuwgnn 0.02250 hw (Swdlwghpp' 10-
006-0039-, gnpdwntwlwt upwlwlnieniup' gnin.wpunuwnpwlwl) wpryniwpbpniejw
punbtippoguiwgnpddwu U wy wpnwnpwlw Upwuwyniejwu hnnwdwup  wénipnny
onwnt: Ukluwplwiht ghup uwhdwuby hnnwidwuh Ywnwuwnpuwihu wpdbph 150%-hg ny
wwlwu 400 000 << npwid:

.Uptuh  hwdwjuph  Gphht pwlwwyph Jupswlwu  vnwpwdpnd  gnlynn,
hwdwjupwjht ubthwlwuniegniu hwunhuwgnn 0.10211 hw (wdlwghpp' 10-020-0126-
0011, hnnwwnbupp' tuwnnn) gninwntnbiuwlwt upwbwynyejwl hnnwidwup wénipnny



